
Відділ освіти Свалявської РДА

Керецьківський дошкільний навчальний заклад

Звіт

Тижня безпеки дитини в дошкільному навчальному закладі

з 9.10 по 20.10.2017 р.

Молодша група №3
                                                                                    Підготували 

                                                                                                    Вихователі
                                                                                                  Белей І.М
                                                                                                       Нитка М. В.
Понеділок 27.10.2017 р.
	Форма роботи
	Зміст роботи

	Ранок

Бесіда «Щоб не сталося біди»
Індивідуальна робота з Емілією С
Ранкова гімнастика

Дидактична гра «Добре – погано»
Заняття 1

Дитина в соціумі 
Тема «Правила пожежної безпеки»
Гінастика 
пробудження
Бесіда 
 «Що робити, щоб не захворіти»

ОБЖД
«Отруйні гриби»

	Мета: узагальнити та пояснити дітям про деякі про деякі правила протипожежної безпеки; сірниками гратися не можна – гра з вогнем призводить до пожежї; якщо сталася пожежа – не ховатися під стіл, а звати на допомогу; виховувати дбайливе ставлення до довкілля.
Матеріал: сюжетні картинки.
Повторити номер, якщо виникла пожежа звонити «101»
«Веселі дітлахи»
Мета: формувати уявлення дітей про корисні та шкідливі властивості вогню; розвивати логічне мислення, пам'ять, увагу.
Матеріал: сюжетні малюнки.
Мета: вчити дітей зв`язно відповідати на запитання вихователя; правильно використовувати в мові назви предметів; познайомити з правилами пожежної безпеки.
Матеріал:картинки, ілюстрації.
Хід заняття

І. Організаційний момент.

     Фізкультхвилинка.
ІІ. Основна частина
     Гра «Загорівся Кицькин дім»
ІІІ.Підсумок.
Друга половина дня

«Веселий клоун»
Мета: формувати у дітей уявлення, що можна про когось турбуватись, піклуватися, ознайомити дітей з тим, що потрібно робити, щоб бути здоровим, виховувати бережне ставлення до себе, до ближніх.
Розгляд дидактичної картинки.


                                            П’ятниця, 16.10.2017 р.

	Форма роботи
	Зміст роботи

	Бесіда «Засоби масової інформації»(радіо, телевізор)
Дидактична гра «Чим можна гратися, а чим – ні»

Індивідуальна робота з  Артемом П
Гра-моделювання

«Землетрус»

Комплекс вправ

Заняття 1

Дитина у світі культури.

Тема «Читання твору С.Маршака «Пожежа»

Прогулянка

Спостереження за евакуацією старшої групи
	Надати дітям знання про роль засобів масової інформації, учити правилам поведінки під час екстремальних повідомлень

Вчити дітей відрізняти небезпечні предмети, щоб не поранитись.

Повторити номери екстрених служб.

Учити правилам поведінки під час землетрусу виховувати взаємовиручку та взаємодопомогу .

«Веселі дітлахи»

Мета: закріпити у дітей поняття безпека, повторити правила пожежної безпеки, закріпити знання домашньої адреси, навчити дзвонити за номером при час пожежі «101».
                              Хід заняття

1.Огранізаційний момент.

2.Розгадування загадок.

3.Основна частина.

4.Читання вірша «Пожежа»

5.Дидактична гра «Хто працює з вогнем?»

6.Підсумок.

Вчити дітей, як потрібно правильно поводитись у небезпечній ситуації,виходити  з примішення  не наштовхаючись один на одного; закріпити навички надання першої медичної допомоги в разі потреби.


Середа, 11.10.2017 р.

	Форма роботи
	Зміст роботи

	Ранок

Бесіда – розповідь «Що шкідливо»
Дидактична гра:

«Стихійні лиха»
Індивідуальна робота з Бабинець Олегом
Ранкова гімнастика

Заняття 1

   Дитина в соціумі  

Тема « Надання першої медичної допомоги»
Заняття 2
Мовлення дитини
Тема «Наша небезпека у наших руках»

	Мета: формувати уявлення дітей про шкідливий вплив хімічних речовин на здоров`я; вчити правил поведінки під час користування термометром; обережно 
поводитись з побуті.
Матеріал: сюжетні картинки.
Мета: дати дітям уявлення про небезпечні природні явища та ознайомити їх з правилами поведінки під час стихійного лиха; формувати свідому, правильну поведінку, уміння надавати першу медичну допомогу.
Обговорити правила поведінки під час пожежі і за яким номером потрібно звонити.
«Веселі дітлахи»
Мета: ознайомити дітей з ементарними прийомами надання першої медичної допомоги; пояснити дітям, що надання першої медичної допомоги може зберегти людині життя; виховувати бажання бути здоровим.
Матеріал: ігращка Ведмедик, бинт, картинки.
Хід заняття

І. Організаційний момент.
ІІ. Основна частина.

    Дидактична гра «Продовжи речення».

    Фізкультхвилинка.

    Гра – інсценізація  «Швидка допомога».
      Розглядання вмісту аптечки.
ІІІ. Підсумок.

Мета:пояснити дітям про небезпечні ситуації, що виникають у житті, розповісти дітям, про те ,що росте в лісі, чсому не можна їсти всі ягоди, які ростуть в лісі; формувати знання про правила поведінки в природі; розвивати увагу, мислення, звязне мовлення; виховувати дбайливе ставлення до природи.
                          Хід заняття
1.Організаційний момент.
2. Основна частина.
3. Дидактична гра « Небезпека в лісі»
4.Фізкультхвилинка «Топ-топ»
5.Підсумок заняття.


Середа, 18.10.2017 р.

	Форма роботи
	Зміст роботи

	Бесіда»Радіація та людина» 
Дидактична гра «Мама захворіла»
Індивідуальна робота з Златою Ш
Сюжетно-рольова гра «Що потрібно зробити»

Комплекс вправ

Заняття 1

Дитина в соціумі

Тема «Сигнал «Увага всім»

Заняття 2

Мовлення дитини

Тема «Допоможи собі сам»

Прогулянка

Спостереження за сховищем

Гра дитини

«Тривога»
	Дати дітям елементарне поняття про радіацію,про  її шкоду і наслідки, які вона може  принести. Навчити дітей правильно діяти в екстремальних ситуаціях.
Учити дітей правильній поведінці при хворобі інших, , уміти викликати швидку допомогу по телефону «103», бажання надавати допомогу близьким.
Повторити правила поведінки вдома, коли батьків немає вдома.

Учити дітей правильно реагувати на сповіщальний сигнал, якщо він застав їх вдома.

«Веселі діти»

Мета:формувати у дітей поняття про причини надання сигналу (випадок аварії, загрози від стихійного природного лиха, радіаційної небезпеки, хімічного вибуху і т.д.); ознайомити з діями при цьому сигналі, вчити діяти швидко і правильно.

                               Хід заняття

1.Сюрпризний момент.

2.Розглядання ілюстрацій і картинок .

3.Основна частина.

4.Розповідь вихователя про радіацію.

5.Гра «Увага аварія»

6.Підсумок.

Мета: учити правильно реагувати на випадок аварії на підприємстві, у транспорті, під час руйнування будівель, гребель, дамб; формувати вміння правильно поводитись під час надзвичайних ситуацій.

                                 Хід заняття

1.Організаційний момент

2.Розповідь «Що шкідливо»

3.Дидактична гра «Стихійні лиха»

4.Розглядання картинок.

5.Розповідь і відповіді дітей.

6.Підсумок.

Ознайомити дітей з приміщенням сховища та його призначенням.; формувати  у дітей правила поведінки під час перебування у сховищі.

Вчити ,як потрібно виходити з дошкільного закладу під час пожежі.




                                   П`ятниця, 13.10.2017 р.
	Форма роботи 
	Зміст роботи

	Ранок

Бесіда « Небезпечні речі».

Дидактична гра 

«Небезпечно – не небезпечно»

Індивідуальна робота з Владиславом С
Ранкова гімнастика

Заняття 1

Дитина у світі культури
Тема «Читання вірша «Із сірниками гра – буде біда»

	Мета: закріпити знання про шкідливий вплив хімічних речовин на здоров`я та життя людини; розуміння того, що не можна гратися ліками, термометром.
Матеріал: картинки ,термометр.
.

Мета: вчити дітей відрізняти життєві ситуації від небезпечних; закріплювати знання правил безпечної поведінки; виховувати почуття взаємодопомоги.
Матеріал: сюжетні картинки.
Повторити правила поведінки під час грози..
«Веселі дітлахи»
Мета:розширювати знання дітей про значення вогню в житті людей та шкоду під час необережного поводження з ним; пояснити що вогонь може бути злим і добрим; виховувати уважність і інтерес до професії пожежного.
Матеріал: сюжетні картинки по темі.

Хід заняття
1.Організаційний момент.
2.Розглядання картинок
3. Психогімнастика.

4.Дидактична гра «Пожежник»

5.Читання вірша.
6. Бесіда за змістом вірша.
7.Підсумок заняття.




